

一生做好一件事

——记默默耕耘计生岗位30年的杨仙英



杨仙英在台州人口计生三十年模范人物颁奖典礼上

□本报记者 陈诺

从19岁到49岁,她已走过30年的风雨计生路。从一个问及生育问题就要脸红的腼腆少女到计生队伍中的“行家里手”,从一名基层计生专干到分管计生的乡镇领导,她用平凡的坚守书写出不一样的人生。

她,就是沙柳镇纪委书记杨仙英,一位把最宝贵的青春奉献给“天下第一难”工作的女人。

◇倾心计生 落下腿疾

在走访道岸头村的计划生育“三查”重点对象户后,杨仙英一脸疲惫地回到办公室。她习惯性地俯身去揉捏左脚,那凸起的肿块还是隐隐地痛。这痛,让杨仙英的思绪飘得很远很远……

1982年,19岁的杨仙英有了第一份工作——关头乡(现为花桥镇关头村)计生专干。“那时一谈起女人的生育,她就会脸红。”说起当时的杨仙英,曾与她一起工作过的同事至今记忆犹新。

计生难,天下第一难。尤其是在30年前,由于群众对计生工作缺乏认识,开展计生工作更是难上加难。但这位腼腆的姑娘毅然挺下来了,即使受到委屈也默默地往肚里咽,擦干眼泪继续干。

“那时的工作条件比较艰苦,同事集体出去都是坐拖拉机,一个人到村里摸底的话就要步行,磨破鞋底是常有的事。”杨仙英回忆说,自己左脚的病根是在当时的一起车祸中落下的。那是一个大雨倾盆的深夜,杨仙英和同事们乘坐拖拉机,去村里做一名计划外生育对象的思想工作。大雨淹没了道路,拖拉机只能从长满青苔的石板上开过,一打滑,翻了!杨仙英被压在拖拉机下。“从那以后,左脚多走几步路就会作痛。”但不管多难多痛,计生工作总是被杨仙英摆在首位。

◇倾情计生 以理服人

来到沙柳镇之前,杨仙英先后在亭旁、花桥、高视等乡镇担任过分管计生工作的副职领导。“很多人不愿做计生工作,但总得有一个人去做吧。既然领导信任我,我就会踏踏实实把工作做好。”朴实的杨仙英说。

做群众的思想工作时,杨仙英一直推崇以理服人、以情动人。听说高视乡后畈村的郑彩虹有了计划外身孕,杨仙英马上动员她采取补救措施。因第一个孩子面瘫,按政策规定,郑彩虹夫妇可以再生一胎。于是,杨仙英从午饭后就一直说到下午

下班时分,最后终于说动郑彩虹夫妇。之后,杨仙英又亲自陪郑彩虹夫妇赶赴台州医院,给他们的儿子做病残儿鉴定。

杨仙英不但一心扑在计生事业上,还尽力帮助村民办实事。通过她的努力,高视乡周家村建起周家桥。“村里没有一分集体收入,要不是她不分严寒酷暑地跑城建、交通部门,周家桥建不起来。她人这么好,我们也特别支持她的工作。”周家村党支部书记周香桂说。

◇倾力计生 愧对家人

2010年4月,杨仙英被任命为沙柳镇纪委书记,一如既往地分管计生工作。

到任后,杨仙英立即展开计生工作调查,发现当地育龄妇女中外人口达20%左右。为方便她们的工作生活,杨仙英实施分类管理,并详细梳理近10年违反计生政策的案例,建立起一套分类管理、分组自治、分人联包的新机制。

一分耕耘,一分收获。近两年,沙柳计划生育各项指标持续保持在全县前列,荣获县人口计生管理责任目标考核先进乡镇。杨仙英本人于今年5月29日,被评为“台州人口计生30年模范人物”十大模范人物。

这30年,杨仙英有什么遗憾吗?有,那就是对丈夫、孩子的愧疚。

杨仙英自认为没有完全尽到一个妻子和母亲的责任。在工作与家庭的天平上,杨仙英毫不犹豫地选择前者。她说:“我不是一位好妻子,也不是一位好母亲,我只有更加勤奋地工作,才是对家人最好的报答。”

杨仙英就这样,一腔热血、一身正气、一心务实,把道义担肩上、责任放心间、信心装胸中,义无反顾地辛勤耕耘,以自己的实际行动塑造“计生人”的良好形象,诠释“计生人”精神的深刻内涵……



定制三万枚假游戏币被判刑

本报讯(记者 邱宇 通讯员 邵宜鸯)沉迷游戏厅的刘美玲(化名),因舍不得花钱买游戏币,先后分5次从网上定制3万枚假游戏币,造成游戏厅10337.5元经济损失。近日,县人民法院开庭审理了这起诈骗案。

刘美玲在2009年与丈夫协议离婚,独自带着9岁的儿子生活。据刘美玲交代,她和丈夫离婚后感觉很无聊,于是去了附近的一家游戏城玩耍,结果玩上了瘾。每次去玩,都要花很多个游戏币,每个游戏币要0.5元,刘美玲觉得花销太大了。

一天,她想到网上的东西都比较便宜,一搜索才知道能够订做假游戏币。于是,从去年5月到10月,她先后5次定制3万枚假游戏币,其价格比游戏厅所出售的要便宜许多。这些假游戏币,一部分供她自己使用,一部分则以较低价格转卖他人。

结合案件情节,检察机关指控,刘美玲以假游戏币代替真游戏币使用,数额较大,应当以诈骗罪追究其刑事责任。法院最后以诈骗罪判处刘美玲有期徒刑8个月,缓刑1年6个月,并处罚金2万元,没收公安机关扣押的假游戏币9325枚。

存钱未按确认键 损失700元

本报讯(记者 陈玲玲)前几天,包女士在一家银行的ATM机上存钱时,一不留神未按确认键,结果将要存的700元钱落在ATM机里,导致要存的900元钱只到账200元钱。

见到记者到来,包女士说起当时的情况。“本来要还朋友900元钱,汇钱时两张钞票因太旧被吐了出来,于是我拿着它们去银行换。返回ATM机后,我又把那200元钱存进去。”包女士表示,当时她以为之前的700元钱已经存入朋友账户里。

当天下午,包女士碰到这位朋友,说已经把钱汇给她,但对方表示只收到200元钱。为进一步确认到账的金额数,包女士的朋友还特意到银行打印出交易账单,上面只显示到账200元。“肯定是我第一次没按确认键,把钱留在ATM机里了。”包女士说。

知道事情的来龙去脉后,包女士连忙拨打110报案,并到银行查看监控录像,发现那700元钱被一位带着小孩的人拿走了。

兵役登记开始喽



即日起,全县各乡镇的兵役登记工作陆续开始。今年兵役登记的对象为2012年12月31日前年满18周岁的男性公民,对象户可持本人身份证、户口簿和学历证明,到户口所在地乡镇武装部兵役登记站登记,登记时间截止到6月30日。图为六教兵役登记现场。

本报记者 谢芳 通讯员 李琦勇

病房里搭起“照相馆”



本报讯(通讯员 马陈琼 叶爱明)“我中风后就住院了,在办理住院手续及费用报销方面都需要身份证,可又没法上派出所办理。没想到现在的警察真好,上医院服务来了!”家住海游镇龙山社区89岁高龄的陈翼德老人激动地说。

日前,县人民医院14楼一病房里,海游派出所民警在陈翼德老人的背后拉上一张白纸,把病床当板凳,一个简易的照相馆就搭建好了。然后,陈翼德老人坐在

床沿上,民警为他扣好衣领、整理好头发后,为老人拍摄了二代证照片。

民警提醒,自2013年1月1日起,第一代居民身份证将停止使用。目前还没有换证的市民,请尽快到公安机关办理换证手续,避免给自己生活造成不便。对长年瘫痪在床,或正在住院治疗,或目前住在其他辖区且行动不便,没法到派出所拍照的,民警将上门办结二代证拍照工作。

商铺拍卖预告

我公司将于近期对三门县海游镇滨海大道绿洲名苑1-9号商铺进行拍卖。本次拍卖商铺建筑面积为70.92m²,层高等为5.2M;土地使用面积为12.14m²,为国有出让用地。本商铺地理位置优越,交通便利,邻近绿洲住宅小区,心湖公园,人流车流较大,是新城区黄金地段之一,为你经商理想场所,增值潜力无限。

咨询电话:83338111、13958533772

咨询地点:中国银行十楼
浙江城乡拍卖有限公司三门分公司

三门县环境保护局环境质量公告

2012年第24周三门县城空气质量状况

	监测点位	空气污染指数	首要污染物	空气质量级别	空气质量状况
老城区	蟠龙公园	45	可吸入颗粒物	I	优
新城区	国土大楼	48	可吸入颗粒物	I	优

注:以每周三的监测数据进行评价。

三门县环境保护监测站提供
2012年6月14日

安全生产法

保护你我他